
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Лабинского района
ст-ца Зассовская
20 марта 2017 г.

Предмет слушаний:
 - проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Зассовского сельского поселения Лабинского района в части порядка применения Правил землепользования и застройки, внесения в них изменений и отображения границ зон, подверженных паводкам и примыкающим к ним территорий.
Основание для проведения:

Градостроительный кодекс РФ; 
Устав муниципального образования Лабинский район; 

Постановление администрации муниципального образования Лабинский район от 13 января 2017 года № 2 «О назначении публичных слушаний по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Лабинского района».
 Организатор публичных слушаний: комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сельских поселений муниципального образования Лабинский район (далее – Комиссия).

Место и время проведения публичных слушаний: 
Для жителей ст-цы Зассовской, хут. Веселого, пос. Подгорный,           пос. Соцгородок: Краснодарский край, Лабинский район, Зассовское сельское поселение, ст-ца Зассовская, ул. Советская, д. 15 (здание администрации)          20 марта 2017 г.   в 16.00 ч. 
Члены Комиссии:
Киселев Андрей Артурович -
 заместитель начальника управления строительного планирования, архитектуры и градостроительства муниципального образования Лабинский район, заместитель председателя Комиссии;


Иванова Наталья Николаевна 
- начальник отдела архитектуры и градостроительства управления строительного планирования, развития инфраструктуры и градостроительства муниципального образования Лабинский район, секретарь Комиссии;

Финогенова Надежда Леонтьевна
- председатель комитета по вопросам местного самоуправления, административно-территориального и социально-экономического развития территорий, использования природных ресурсов и экологической безопасности Совета муниципального образования Лабинский район;

Цымбал Галина Анатольевна - заместитель главы администрации муниципального образования Лабинский район, начальник управления экономического развития;

Шишкин Виталий Олегович - начальник управления имущественных отношений  Лабинского  района; 
Суховеев Сергей Викторович – глава Зассовского сельского поселения.
Количество присутствовавших жителей Зассовского сельского поселения:  7  человек.
Порядок проведения публичных слушаний:

I. Выступление по представленным для обсуждения вопросам:

- проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Зассовского сельского поселения Лабинского района в части порядка применения Правил землепользования и застройки, внесения в них изменений и отображения границ зон, подверженных паводкам и примыкающим к ним территорий.
II. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

I. Выступление по представленным для обсуждения вопросам:
В связи с тем, что председатель Комиссии С.М. Перевалов на момент проведения публичных слушаний находится в трудовом отпуске, его обязанности исполняет заместитель А.А. Киселев. 

По поручению заместителя председателя комиссии А.А. Киселева        Н.Н. Иванова  ознакомила участников публичных слушаний с содержанием проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Зассовкого сельского поселения  Лабинского района в части порядка применения Правил землепользования и застройки, внесения в них изменений и отображения границ зон, подверженных паводкам и примыкающим к ним территорий и отображение их на генеральном плане Зассовского сельского поселения и о предложениях, поступивших в процессе публичных слушаний. 

Н.Н. Иванова: проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки  Зассовского сельского поселения  разработан в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Лабинский район от 23 декабря 2016 года № 1522 «О внесении изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Лабинского района». Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Лабинский район от 13 января 2017 года № 2 «О назначении публичных слушаний по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Лабинского района».

В проекте новой редакции правил землепользования и застройки  Зассовского сельского поселения (далее – Правила) внесены следующие изменения:

- часть I «Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений» Правил изложена в новой редакции в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 3 июля 2016 года № 373-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировки территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признания утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»; 

 - на картах территориального зонирования территории Зассовского  сельского поселения с зонами особого условия использования нанесена зона подтопляемой территории;

- статья 37 «Описание ограничений по экологическим и санитарно-эпидемиологическим условиям»  дополнена информацией о защите территории от подтопления, о водоохранное зоне и прибрежной защитной полосе, о зоне затопления паводком 1% обеспеченности и средствах инженерной защиты территорий.

В процессе публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила внесены дополнительные изменения: 

- устранены замечания  департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края  о дублировании информации об установленных минимальных отступах  от границ земельных участков и от красных линий для каждого вида разрешенного использования земельного участка в градостроительных регламентах Правил и  в общих сведениях для территориальных  зон;

- устранены несоответствия Правил генеральному плану  Зассовкого сельского поселения в части установления градостроительных регламентов и отражения соответствующих зон на картах территориального зонирования:

                изменено наименование зоны и регламенты территориальной зоны   ОД-1 «Центральная зона делового, общественного и коммерческого назначения на ОД-1«Зона делового, общественного и коммерческого назначения»;
                территориальной зоне   ОД-2 установлено наименование  «Зона детских дошкольных и образовательных учреждений» и установлены ее регламенты;

в соответствии с функциональным зонированием территории, предусмотренным  генеральным планом поселения, в части III «Градостроительные регламенты использования территории» Правил установлены новые территориальные зоны и их регламенты: зона ОД-3 «Зона объектов здравоохранения», зона ОД-4 «Зона  объектов религиозного назначения и мемориальных комплексов», зона СХ-1 «Зона сельскохозяйственного назначения», зона СХ-2 «Зона объектов сельскохозяйственного использования», зона СХ-3 «Зона объектов АПК», зона СН-2 «Зона очистных сооружений», зона СН-3 «Зона водозабора». 

Как несоответствующие генеральному плану удалена зона П-3 «Зона предприятий, производств и объектов III класса опасности СЗЗ-300 м».
Из основных видов разрешенного использования в территориальной зоне Ж-1 «Зона застройки жилыми домами» и Ж-2 «Зона застройки малоэтажными жилыми домами», ОД-1 «Зона делового, общественного и коммерческого назначения» исключены виды использования «Детские дошкольные учреждения, начальные школы, общеобразовательные школы; внешкольные учреждения; детские дома и иные детские учреждения; амбулатории, поликлиники общего типа, объекты общей врачебной практики», в территориальной зоне ОД-2 «Зона детских дошкольных и образовательных учреждений» удалены виды использования «Объекты инженерного обеспечения и объекты вспомогательного инженерного назначения…», «Отдельно стоящие, встроенные или пристроенные объекты (связанные с проживанием граждан и не оказывающие негативного воздействия на окружающую среду)…», «Станции технического обслуживания», «АЗС..», «Культовые здания», «Многоквартирные жилые дома»,  «Отдельно стоящие жилые дома».

В связи с тем, что на территории Зассовского сельского поселения администрацией муниципального образования муниципального образования Лабинский район и администрацией Зассовского  сельского поселения не планируется формировать земельные участки для их  комплексного освоения данные территории также на картах территориального зонирования не отражаются. 

II. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

В ходе расширенного заседания Комиссии участники  публичных слушаний новых предложений и замечаний не выразили.

С учетом выше изложенного заместитель председателя Комиссии предложил:

- одобрить  проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Зассовского сельского поселения Лабинского района в части порядка применения Правил землепользования и застройки, внесения в них изменений и отображения границ зон, подверженных паводкам и примыкающим к ним территорий, устранения замечаний департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края и устранения несоответствия Правил генеральному плану Зассовского сельского поселения.
Присутствующие согласились. 
	Заместитель начальника управления строительного планирования, архитектуры и градостроительства муниципального образования Лабинский район, заместитель председателя комиссии
	
	А.А. Киселев

	
	
	

	Начальник отдела архитектуры и градостроительства управления строительного планирования, развития инфраструктуры и градостроительства муниципального 
образования Лабинский район, секретарь комиссии

	
	Н.Н. Иванова



	                                                       
	
	

	Председатель комитета по вопросам местного самоуправления, административно-территориального и социально-экономического развития территорий, использования природных ресурсов и экологической безопасности Совета муниципального образования Лабинский район, член комиссии
	
	Н.Л. Финогенова

	Заместитель главы администрации муниципального образования Лабинский район, начальник управления экономического развития; член комиссии
	
	Г.А. Цымбал

	
	
	

	Начальник управления имущественных отношений  Лабинского  района, член комиссии 
	
	В.О. Шишкин

	
	
	

	Глава Зассовского сельского поселения, член комиссии 
	
	С.В. Суховеев 



